Calcular Porcientos (B)

Calcule el porciento o valor que se pide.

- ¢Qué porciento de 4,803 es 2. ;Qué porciento de 1,614 es 5387
240.15?

. ¢Qué porciento de 1,021 es 4. ;Qué porciento de 1,401 es
765.757? 350.25?

- ¢Qué porciento de 3,198 es 799.57 6. ;Qué porciento de 5,126 es
1,281.5?

- ¢Qué porciento de 4,757 es 951.47 8. ;Qué porciento de 1,425 es 71.257?

. ¢Qué porciento de 3,400 es 510? 10. ;Qué porciento de 3,030 es 303?
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Calcular Porcientos (B) Respuestas

Calcule el porciento o valor que se pide.

- ¢Qué porciento de 4,803 es 2. ;Qué porciento de 1,614 es 5387
240.15?
5% 33¥%
. ¢Qué porciento de 1,021 es 4. ;Qué porciento de 1,401 es
765.757? 350.25?
75% 25%

- ¢Qué porciento de 3,198 es 799.57 6. ;Qué porciento de 5,126 es
1,281.5?
25% 25%

- ¢Qué porciento de 4,757 es 951.47 8. ;Qué porciento de 1,425 es 71.257?

20% 5%

. ¢Qué porciento de 3,400 es 510? 10. ;Qué porciento de 3,030 es 303?

15% 10%
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